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1. BEVEZETÉS 
„Itt vagyok megint a 

Nagyvárosi élet örökös zajában 

Oh de képzeletem most is odalenn az 

Alföld rónáján van; 

Testi szemeimet 

Behunyom, és lelki szemeimmel nézek, 

S előttem lebegnek szépen, gyönyörűen az 

Alföldi vidékek” 

 

(Petőfi Sándor: Kiskunság részlet) 

1.1 Témaválasztás indoklása 

   Magyarország rendkívül gazdag gyógyvizekben, és az egészség- és gyógyturizmus 

a legjelentősebb, legsikeresebb turisztikai ágazata. A gyógyturizmust igénybe vevő 

turistákra jellemző a magasabb fajlagos költés és a hosszabb tartózkodási idő, illetve 

kisebb szezonalitás jelenik meg, mint más turisztikai ágazatban.  

   A témaválasztásomnak három fő oka volt. Az első és legfontosabb eleme az, hogy 

a kötelező gyakorlatomat a Program Centrum Utazásszervező Kft-nél tölthettem. Itt 

az utak szervezése mindennapos tennivaló, így minden folyamatba kellőképpen bele 

tudtam látni és meg tudtam, hogy mik azok a dolgok, amire igazán figyelnem kell.  

   Második indokom a Budapesti Gazdasági Főiskolában szerzett tanulmányaimhoz 

kötődik, hiszen egészségturizmust volt szerencsém tanulni. Itt tanáraim segítségével 

tudtam megtanulni azokat az információkat, amelyek nélkülözhetetlenek ezen a 

területen. Az előző évben tett szállodalátogatáskor, amit a Danubius Health Spa 

Resort Helia-ban tölthettünk el, számomra nagy hatással volt, hiszen ott döbbentem 

rá, hogy mennyi csodálatos értéket rejt magában ez a terület.  

   A harmadik szempontom pedig az volt, hogy egy olyan turisztikai régiót mutassak 

be, ami számomra a legtöbbet jelenti, a lakókörnyezetemet. Ezen a vidéken közel 

félszáz gyógy- és termálfürdő található, amelyet nyugodtan nevezhetünk „a wellness 

fellegvárainak”, ahol az emberek testileg-lelkileg szépülhetnek. Ezeken a területeken 

nem ritka, hogy az adott települések a gyógyturizmusra építik fel a látképüket, 

szolgáltatásaikat. 

Alben Andor- Tokaji Ferenc: Alföld Spa Gyógyítás és wellness a Dél- Alföld 

termálfürdőiben Gyula, 2006.  
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1.2 Projektmunka felépítése 

   A bevezetésben bemutatom Magyarország turizmusát, egészségturizmusát, majd 

kifejezetten a Dél- alföldi turisztikai régióra koncentrálódva vezetem tovább. Ebben 

a részben bemutatom, hogy ez a turisztikai régió nemzetközi szinten is kimagasló, 

ezáltal egy pontosabb képet kapnak a túrájukról az ide érkező turisták.  

     A szakmai gyakorlati helyem pontos bemutatása is szerepel a dolgozatomban. 

Ez után pontosan leírom, hogy hogyan képzeltem el ezt a túrát. Programtervvel, 

kalkulációval, forgatókönyvvel és üzleti levéllel kiegészítve. 

Majd kutatásaimat kiértékelem, következtetéseket fogok leszűrni a lehetséges 

problémákra megoldást, illetve javaslatokat fogok tenni. 

   Összegezésben belefoglalom a dolgozatom egészét és ezzel befejezem a projekt 

munkámat. 

1.3 Problémafelvetés 

   A felgyorsult társadalmi élet és az ennyire stresszes életmód azzal járt, hogy a 

lakosság egészségi állapota évtizedek alatt drámai mértékben romlott. Egyértelműen 

súlyosbítja a lakosság egészségügyi helyzetét a jövedelmek csökkenése, a 

munkanélküliség és az egyre nagyobb réteg elszegényedése.  

   Az ennyire romló egészségügyi állapot egyik jelensége az elöregedő társadalomhoz 

köthető. Hiszen nem meglepő, hogy a „szépkorú” turisták megjelenése tartja életben, 

mind a hazai és külföldi egészség- és gyógyturizmust. 

   Problémafelvetésem legfőbb alapja a zsúfoltság enyhítése. A zsúfoltság/telítettség 

nem annyira jellemző a gyógyturizmusban. A kérdőívemben ezt az állítást szerettem 

volna alátámasztani.  

   Ezeket alapul véve szeretném vizsgálni a gyógyfürdők telítettségét előszezoni 

időszakban, hiszen a gyógytúrámat ebben az időszakban képzeltem el.  

   Összegezve egy gyógytúra megszervezése rendkívül összetett, ezért nagyon sok 

dologra kell odafigyelni a szervezésnél, így a legjobb, ha az adott speciális 

kívánságokról személyesen kérdezzük meg az idelátogató turistákat, emellett 

figyelembe kell venni egy gyógytúrán, hogy milyen tüneteik vannak és, hogy arra mi 

a legjobb kezelés. Így lesz a vendégnek egy komplett gyógytúrában része. 

Alben Andor- Tokaji Ferenc: Alföld Spa Gyógyítás és wellness a Dél- Alföld 

termálfürdőiben Gyula, 2006.  
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1.4 Kutatás módszertana 

   A projektmunkámban mindenképpen szeretnék egy SWOT analízist készíteni, 

amely rámutat arra, hogy milyen értékeket használunk ki, vagy rosszabb esetben 

milyeneket hagyunk elveszni.  

   Másrészt szeretnék egy kérdőívet összeállítani, amely arra összpontosul, hogy 

mennyire fontos a telítettség kérdése, és hogy ne csak főszezonban vetődjön fel ez a 

kérdés. Illetve még a Dél-alföldi régióval kapcsolatban tennék fel kérdéseket, amivel 

következtetéseket vonhatok le a vendégek szokásairól, elégedettségeiről, valamint 

kritikájukról. 

   Ezeken felül még egy interjút is szeretnék készíteni a Program Centrum 

Utazásszervező Kft. egyik munkatársával, aki fiatal kora ellenére reumatikus 

panaszokkal küzd, de mindent megtesz azért, hogy a tünetei javuljanak/enyhüljenek.   

   Szekunder kutatási módszereim közé tartozik majd a szakkönyvek, illetve internetes 

honlapok, folyóiratok használata. 

1.5 Program Centrum Utazásszervező Kft. bemutatása, felépítése  

Gyakorlati helyem teljes neve: Program Centrum Utazásszervező Kft.  

A cég jogosultsága: teljes körű utazásszervezés és utazásközvetítés  

Ezen belül:  

 Beutazás  

 Rendezvényturizmus  

 Sokszínű programkínálat Budapesten és vidéken  

 Kiutaztatás  

 Széleskörű ajánlatok a világ minden tájára  

 Repülőjegy, autóbuszjegy  

 Utasbiztosítás  

   Ez az utazásszervező cég 14 éves sikeres múlttal rendelkezik, amely köszönhető a 

kimagaslóan jó munkavégzésnek.  

   A cégnél dolgozó összes munkatárs, amely áll a vezetőségből, irodai 

munkatársakból, kapcsolattartókból, idegenvezetőkből, buszvezetőkből, 

jegyértékesítőkből és host- hostessekből. Ezeknek az embereknek együttes és 
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kimagasló munkájuknak köszönhető, hogy zavartalanul lefolynak a túrák és a 

turisták számára a legjobb utat biztosítsák. 

   A cég széleskörű partnerkapcsolattal rendelkezik. Több mint 250 utazási iroda, 

szálloda és panzió értékesíti programjait. A cégekkel a kapcsolat állandó és 

konzultatív, számuk az akvizíciós munka eredményeként évről évre nő. Ezek a 

kapcsolatok garantálják a sikert az életben, hiszen lehet egy vállalkozás minden 

alkalmazottja magas szinten képzett, jó szakember, ha nem építi ki időben a 

megfelelő üzleti kapcsolatokat, hamar hanyatlani kezd vállalkozása. A cég piaci 

részesedése nő, hasonló profilú cégekkel összemérve piacvezető lett.  

   Sikereiket annak is köszönhetik, hogy a vállalkozás a profitorientáltság mellett 

nagy hangot fektetett az emberközpontúság fontosságára is, ami úgy vélem a 

turizmus-vendéglátással foglalkozó vállalkozások egyik fő célja, hiszen aki egyszer 

már úgy érzi jól választott, az a jövőben a hasonló elégedettség reményében ismét 

ugyanazt a szolgáltatást részesíti majd előnyben. 

   A partnerkapcsolat mellett nagyon fontos a jó megközelíthetőség és a pontos 

tájékoztatás. A belváros szívében ennek a kritériumnak pontosan megfelel. Erzsébet 

térről indul minden vidéki túra és a Deák térről pedig minden városnéző busz. A 

résztvevő vendégek szállítása a szálláshelyről az indulási helyre ingyenes. Emellett a 

legkiemelkedőbb partnerek bekerülnek a kuponfüzetbe is, amelyek tovább növelik a 

turisták elégedettségét.  

   A cég számára nemcsak a külső megjelenés fontos, hanem a munkahely, az iroda 

és az ottani légkör legalább olyan magas színvonalú legyen, mint a szolgáltatás, 

valamint a cégprofil melyet a kívülállók, a partnerek és a vásárlók részére 

garantálnak. A rendezett légkör a munkavégzést sokkal könnyedebbé és 

kellemesebbé teszi. Novembertől kezdve lehetőség nyílt arra, hogy minden 

munkatárs egy helyen dolgozzon, hiszen sikerült összeköltöznie az alcégeknek. Ez 

megkönnyíti a kommunikációt és a fontos iratok zavartalan eljutását.  

   Ezeket én is megtapasztalhattam és a jövőben a szakmai gyakorlatomat felváltja 

egy teljes körű munkahely.  

www.programcentrum.hu (2015.Október 29.) 

  

http://www.programcentrum.hu/
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2. MAGYARORSZÁG TURIZMUSA 

   A turizmus Magyarország gazdaságában az európai átlaghoz hasonlóan fontos 

szerepet tölt be. Magyarország elhelyezkedését tekintve Európa szívében található, 

ami közlekedés, és éghajlat szempontjából is ideális a turizmus fenntartásához, 

fejlődéséhez. 

2.1 Idegenforgalmi régiók jelentősége, szerepe 

 Magyarországon 9 turisztikai régiót különböztetünk meg, amelyek a következők:  

 Budapest–Közép- Duna-vidék turisztikai régió  

 Közép-Dunántúl turisztikai régió  

 Nyugat-Dunántúl turisztikai régió - Hivatalos portál  

 Balaton turisztikai régió  

 Dél-Dunántúl turisztikai régió - Hivatalos portál  

 Észak-Magyarország turisztikai régió  

 Észak-Alföld turisztikai régió  

 Dél-Alföld turisztikai régió  

 Tisza-tó turisztikai régió  

   Ezek a turisztikai régiók nem azonosak a statisztikai régiókkal, közgazdasági 

szerepük nincs, csupán Magyarország idegenforgalmi felosztását jelentik.  

 
1. ábra Magyarország turisztikai régiói 

Forrás: 

http://itthon.hu/site/upload/mtrt/Turizmus_Bulletin/bulletin_2006_balaton/html/tur_a

lakulasa_stat_tukreben.html, 

http://itthon.hu/site/upload/mtrt/Turizmus_Bulletin/bulletin_2006_balaton/html/tur_alakulasa_stat_tukreben.html
http://itthon.hu/site/upload/mtrt/Turizmus_Bulletin/bulletin_2006_balaton/html/tur_alakulasa_stat_tukreben.html
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   Hazánkban kilenc turisztikai régió található, amelyek létrehozása és szabályozása 

az azóta több ízben módosított 28/1998. (V. 13.) IKIM rendelettel függ össze. A 

rendelet szerint az idegenforgalommal kapcsolatos regionális és térségi feladatokat 

az idegenforgalmi régiók keretében kell ellátni. Kialakításuk a turisztikai célokat 

szolgáló térségi és helyi erőforrások ösztönzése, az együttműködés erősítése, 

koordinálása érdekében történt. A kezdetben nyolc régió 2000-ben vált teljessé a 

Tisza-tavi körzet létrejöttével.  

   A kilenc régióban jelenleg Regionális Marketing Igazgatóságok segítik a regionális 

identitás növelését, a térségi felzárkóztatást, az aktuális és aktív ismeretterjesztést, a 

helyi szolgáltatók ösztönzését és együttműködését.  

Magyarország turisztikai régiói 2013, Központi Statisztikai Hivatal kiadvány, 4. o. 

2.2 Magyarország egészségturizmusa 

   Magyarország európai „gyógyvíznagyhatolomnak” számít, hiszen nemzetközi 

összehasonlításban jelentős termálvízkészletekkel és rendkívül kedvező geotermikus 

adottságokkal rendelkezik. Európa egyik leggazdagabb országa hőforrásokban és 

ásványvizekben, csak Japán, Izland, Olaszország és Franciaország előzi meg a 

világon. Mint ahogy azt a bevezetőben is megemlítettem, a magyar turisztika ágazat 

évtizedek óta egyik legsikeresebb területe a gyógy- és egészségturizmus.  

Magyarország területén két fő termálvíz-tároló rendszer különíthető el. Az egyik a 

repedezett és így viszonylag rövid idő alatt utánpótlódó, jellegzetesen mészkőből és 

dolomitból álló mezozóos aljzat, a másik pedig a Kárpát-medence felső pannon − 

negyedidőszaki törmelékes üledékes összetétele, amely termálvize a közbeiktatódott 

agyagos, vízzáró rétegek miatt lényegében nem pótlódik. (nkfih.gov.hu/szakpolitika-

strategia/egeszsegipar/orszagos) 

    Az ország mintegy 80%-a alatt található termálvíz. 

   A terápiás gyógyturizmus tipikusan valamely természeti gyógy tényezőre (például 

gyógyvíz, termálvíz/hévíz (a felszín feletti víz hőmérséklete meghaladja a 30C°-ot), 

gyógybarlang, mikroklíma, gyógyiszap, mofetta (szárazfürdő)) épül, a gyógyászati és 

a turisztikai szolgáltatások közül a fő hangsúly a gyógyászaton van, amelyet inkább 

csak kiegészítenek az általánosabb turisztikai szolgáltatások és vonzerők (Magyar 

Turizmus Zrt. 2008). 
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Hazánk gyógytényezőit az alábbi betegségek kezelésére lehet alkalmazni: 

 Termál- és gyógyvizek mozgásszervi panaszok kezelésére, prevencióra. 

 Ivókúrák számos emésztőszervi betegség kiegészítő kezeléseként. 

 Fürdőkúrák (magas kén- és sótartalmú vizek) bőrbetegségek (pl: pikkelysömör) 

kezelésére. 

 Fürdőkúra (jódos- sós vizek) krónikus nőgyógyászati bajokra. 

 Fürdőkúra ideggyógyászati célokra. 

 Gyógyvizek inhaláció formájában légzőszervi panaszokra. 

 Gyógybarlangok légzőszervi (asztma, allergia) kezelésekre. 

 Klímaterápia hormonbetegségekre.  

 CO2- terápia (szénsavas gyógyvíz, mofetta, szénsavhó) érszűkületre. 

   A gyógy- és a termálturizmus a turizmus más ágaihoz képest számos egyedi 

előnnyel is rendelkezik. Ebben az ágazatban átlagos a magasabb átlagos tartózkodási 

idő (10-14 nap a 3-5 nappal szemben). 

   A fajlagos költés a gyógyászati szolgáltatások miatt 30-35%-kal haladja meg a 

turizmus más ágazataiban elköltött összeget. 

Alben Andor- Tokaji Ferenc: Alföld Spa Gyógyítás és wellness a Dél- Alföld 

termálfürdőiben Gyula, 2006.  

3. DÉL-ALFÖLD TURISZTIKAI RÉGIÓ TURIZMUSA 

3.1 Dél-alföldi régió bemutatása 

   Európa egyik legnagyobb egybefüggő síkságának meghatározó része a kiváló 

természeti adottságokkal rendelkező Dél-Alföld. Részei: Bács-Kiskun, Békés és 

Csongrád megye. 

   A Duna, Tisza, Maros, Körösök, Berettyó folyókkal gazdagon átszelt síkság.  

A régióban három nemzeti park is található. 

 A Kiskunsági Nemzeti Park része a bugaci puszta, ahol a táj jellegzetes 

buckavilága, homok- és szikes pusztái, délebbre a Holt-Tisza érintetlen területei 

várják az ide látogatókat. 

 A Körös-Maros Nemzeti Park területén, Dévaványa mellett található Európa 

legnagyobb túzokrezervátuma. Réhelyen a kontinens legnagyobb testű szárnyas 
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madarának tanulmányozására van lehetőség. A Kardoskúti Látogató központban a 

Fehér-tónál pihenő vándormadarak megfigyelésére nyílik lehetőség. Biharugra 

vízivilága a ramsari egyezmény védettségét kapja. 

 A Duna-Dráva Nemzeti Park is része, az Alföld dél- nyugati szélén található. A 

leghíresebb része a Gemencei-erdő, amely mint vadászterület, az itt élő réti sasok 

által legsűrűbben lakott területe is. 

1.kép: Dél-Alföld turisztikai lógója 

Forrás: 

http://kilatohidegkut.hu/index.php?cikkId=1100&cikkCim=Del_Alfoldi_kulturalis_es_iodal

mi_kincsei_a_megujult_hotel_Nemzetiben 

A régió turisztikai lógója a napfényben fürdőző vizeket, folyókat, pusztákat és 

erdőket jelzi, és a szlogenje is erre a tájra utal. 

„Ahol a nap is megpihen” 

   A szlogen utal még a Dél-Alföld mikroklímájára is. Itt a legmelegebb a nyár és a 

leghidegebb a tél az országban. A hőmérséklet évi abszolút ingadozása a 70 C°-ot is 

meghaladja, de a havi és a napi ingadozás is igen magas. Alacsony a levegő 

páratartalma, kevés a csapadék, a szél pedig enyhe. Tehát az alföldi klíma 

ingerklíma, amely alkalmas a szervezet regenerálódásának elősegítésére, TBC-s 

megbetegedések és vérszegénységi tünetek gyógyítására. Természetesen a zömmel 

folyók közelségében létesített fürdőtelepek mikroklímája további egyedi vonásokat 

rejt magában. Ezek a mikroklímák segítik az arborétumok növényeinek a 

megélhetését.  

   Ezen kívül még a napsütésnek van fontos szerepe ebben a térségben. A legtöbb 

napsütéses órák száma Szegedhez fűzhető, ezért is hívják „Napfényvárosnak”. A 

napsütés azoknak az embereknek használ a legjobban, akik valamilyen depressziós 

problémával küzdenek, emellett a D vitaminnak is fontos szerepe van minden 

szervezetben. 

http://kilatohidegkut.hu/index.php?cikkId=1100&cikkCim=Del_Alfoldi_kulturalis_es_iodalmi_kincsei_a_megujult_hotel_Nemzetiben
http://kilatohidegkut.hu/index.php?cikkId=1100&cikkCim=Del_Alfoldi_kulturalis_es_iodalmi_kincsei_a_megujult_hotel_Nemzetiben
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Ezek a természeti adottságok teszik vonzóvá eme régiót. 

Az Dél-alföldi turisztikai régióban 4 főbb turizmusfajtát különböztetünk meg:  

 Gyógy- és wellness turizmus  

 Vízi turizmus  

 Lovas turizmus 

 Öko- és falusi turizmus  

A régió SWOT analízise 

   Erősségek: magas szintű oktatás,kedvező turisztikai adottságok, Szeged- 

Kecskemét fejlett infrastrukturális tengelye,kedvező földrajzi helyzet logisztikai 

szempontból, kedvező természeti adottságok (éghajlat, folyók, termőföldek, 

gyógyvizek, klíma), épített és kulturális örökség, alternatív energiaforrások. 

   Gyengeségek: alacsony az egy főre jutó GDP értéke, kedvezőtlen demográfiai és 

migrációs folyamatok, kis településeken rossz vagy hiányos infrastruktúra, alacsony 

nettó átlagkereset, beruházások alacsony aránya, kedvezőtlen környezeti hatások 

(árvíz, belvíz, aszályok), rossz egészségi, mentális és pszichés állapotban, 

szenvedélybetegségben élők magas aránya, alacsony gazdasági aktivitás. 

   Lehetőségek: gazdaságfejlesztő és munkahelyteremtő források megjelenése, civil 

szféraerősödő szerepvállalása, infrastruktúrafejlesztések (vasúti hálózat, autópálya 

folyamatos karbantartása), gyógy- és aktív turizmus felvirágozása, alternatív energia 

folyamatos alkalmazása, pályázatok kiírása. 

   Veszélyek: munkaerő-piaci tendenciák romlása, szociális ellátásra szorulók 

számának növekedése, határon túli gazdasági centrumok erősödése, olcsó, rossz 

minőségű külföldi termékek piacromboló hatása, környezetszennyező beruházások 

(korszerűtlen), képzési irányok és piaci igények diszharmóniája, mezőgazdaságból 

élők gazdasági ellehetetlenülése. 

Alben Andor- Tokaji Ferenc: Alföld Spa Gyógyítás és wellness a Dél- Alföld 

termálfürdőiben Gyula, 2006.  

4. DÉL-ALFÖLD EGÉSZSÉGTURIZMUSA 

   A dél-alföldi régióban közel félszáz gyógy- és termálfürdő található, ezek az alföldi 

oázisok egyben a wellness fellegvárai is, ahol a vendégek a fürdőzés örömei mellett 
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testileg-lelkileg is épülhetnek/szépülhetnek, ahogy azt már említettem a 

bevezetésemben. 

   Ezek legfőképpen az alkalikus vizek csoportjába tartoznak, tehát nemcsak fürdő, 

hanem ivókúraként is kiválóan alkalmazható mozgásszervi- és emésztőrendszeri 

betegségek esetén. 

   Ezen a tájon a föld mélye vizeket, meleg vizeket rejt. A mélyfúrások során már 

400-500 méter után olyan rétegvízkészletre akadhatunk, ami hőmérséklete alapján 

kategorizálható (19-27C°között langyos víz, 30-40C°-ost melegnek, azon felül pedig 

termálvíznek nevezzük). 

 

Ahogy az a térképen is jól látható, Magyarországon a legtöbb és legmelegebb 

hévíztárolói ebben a régióban található. 

A termáltérségeken belül (termálgyűrűk), a Dél-Alföldön „fürdőcsokrokba” 

rendeződve körvonalazódnak a régió gyógytérségei: 

 Puszták fürdői: Kecskemét, Ballószög, Lakitelek, Tiszakécske, Kiskunmajsa, 

Kiskunfélegyháza, Kiskunhalas, Kistelek; 

 Dunamenti fürdők: Kunszentmiklós, Kalocsa, Nagybaracska, Dávod; 

 Homokhát és Tisza mente fürdői: Mélykút, Ásotthalom, Mórahalom, 

Kiskundorozsma, Szeged, Makó, Csongrád, Szentes; 

 Orosháza és környéke fürdői: Mezőhegyes, Battonya, Mezőkovácsháza, 

Végegyháza, Tótkomlós, Orosháza-Gyopáros, Nagyszénás; 

 Körös mente fürdői: Gyula, Békéscsaba, Békés, Mezőberény, Gyomaendrőd, 

Szarvas, Dévaványa, Füzesgyarmat. 

2. ábra:Magyarország 30C°-nál melegebb vizet adó hévíztárolóinak elterjedése. 

Forrás: Alben Andor- Tokaji Ferenc: Alföld Spa Gyógyítás és wellness a Dél- Alföld 

termálfürdőiben  Gyula, 2006. 
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Gyógytérségekbe tartozó fürdők többségének jól kialakult kórházi hátterük, 

kapcsolatuk is megvan, így; 

 a pusztai fürdőknek Kecskemét, Kiskunhalas, Kiskunfélegyháza kórházaival; 

 a Duna mentieknek Kalocsa, Baja kórházaival; 

 A Homokhátságon és a Tisza mentén Szeged, Makó, Szentes kórházaival; 

 az Orosházi Kórháznak a térség fürdőivel; 

 a Körösök mentén Gyula és Békéscsaba kórházaival történő együttműködés a 

jövőben döntő lehet a gyógyászati fejlesztésekben és az egészségipar térhódításában. 

   Magyarországon jelenleg 14 gyógyhely található, ebből mindössze csak 1 

helyezkedik el a Dél-Alföldön, mégpedig Gyula (Békés megye). Ez azzal 

magyarázható, hogy annak ellenére, hogy a Dél-Alföld termálvízben bővelkedik, 

gazdasági elmaradottsága miatt nem tudja teljesíteni a feltételeket, hogy számos 

térsége gyógyhellyé váljon. A gyógyhellyé válásnak a követelményeihez tartozik, 

hogy valamely település egésze vagy meghatározott része természetes 

gyógytényezővel rendelkezik, valamint az ahhoz szükséges gyógyintézmények is 

biztosítottak. További fontos feltétel a betegek számára biztosított nyugalom, 

infrastruktúra kiépítettsége, a gyógyfürdő közvetlen környezetét a fő közlekedési 

vonalak, de még a kisebb közutak is elkerüljék, valamint a gyógyfürdő nyitvatartási 

periódusa alatt legalább egy szakembernek elérhetőnek kell lennie, aki pontos 

ismeretekkel rendelkezik. Az Országos Gyógyhelyi és Gyógyfürdő Főigazgatóság 

minősíti a területet gyógyhellyé. 

Alben Andor- Tokaji Ferenc: Alföld Spa Gyógyítás és wellness a Dél- Alföld 

termálfürdőiben Gyula, 2006.  

5. GYÓGYTÚRA 

   Gyógytúrám szervezése során fontosnak tartom, hogy a vendégek a gyógyulás 

mellett megismerjék Dél-Alföld hagyományait és kultúráját. A túra során az 

Ausztriából érkező vendégek számára többek között elérhetővé válik a Dél-Alföld 

nyújtotta kínálat. A megrendelő összes kérését/ kívánságát próbálom kielégíteni, 

hogy a vendégek semmiben se csalódjanak. A túra ideje 14 nap, és célom az, hogy 

ezen idő alatt a vendégek minél több gyógyszállodát, és gyógyfürdőt látogathassanak 

meg. Mozgásszervi megbetegedésben szenvedő turisták a célcsoportom. 
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5.1 Programterv 

Két hetes Dél-alföldi gyógytúra 

Program időpontja: 2016. március 15-28. 

Csoport pozíciós száma: A-0160415 

Részvételi díj ½ ágyas elhelyezéssel: 836 EUR./fő 

 Kérem az időpontokat betartani, ha bármi közbejönne, akkor kérem, vegyék fel 

a kapcsolatot az adott hely információs pultjánál, recepciójánál! 

 Az ár tartalmazza a szállást, étkezést, és a belépőjegyek árát. A fürdőkben a 

vendégek további költségek ellenében kezeléseket vehetnek igénybe. 

1.nap: március 15. 

09.00 Megérkezés a Wellness Hotel Gyulába. 

09.30 Reggeli elfogyasztása a szálláshelyen. (svédasztalos reggeli) 

10.30 Gyulai március 15-ei felvonulás megtekintése a város főterén gyalogosan 

idegenvezetővel. 

11.00 Szabad program, ebéd egyénileg megoldott.  

19.00 Vacsora a hotel éttermében. (a la carte vacsora) 

2.nap: március 16. 

09.00 Reggeli a szálláson. (svédasztalos reggeli) 

09.50 Busszal való indulás a Várfürdőbe. 

10.00 Gyulai Várfürdőbe való érkezés és szabad program a nap további részében. 

12.00 Ebéd a fürdő éttermében. (a la carte ebéd) 

13.00 Szabad program a fürdő területén. 

19.00 Vacsora a hotel éttermében. (a la carte vacsora) 

3.nap: március 17. 

08.00 Reggeli a szálláson. (svédasztalos reggeli) 

09.00 Busszal való indulás a Hotel Corvus Aqua Hotelbe, Gyopárosra. 

10.00 Érkezés a Hotel Corvus Aqua-ba. 

11.00 Gyopáros megtekintése, gyalog idegenvezetővel. 

12.00 Csónakázás a gyopárosi tavon. 

A két program között egyénileg megoldott az ebéd. 

14.00 Vizi biciklizés, szabad programok. 
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19.00 Vacsora az étteremben. (svédasztalos vacsora) 

4.nap: március 18. 

09.00 Reggeli az étteremben. (bővített kontinentális reggeli) 

10.00 Gyopárosfürdői Gyógy- Élmény- és Park fürdőbe való átsétálás. 

10.30 Vizi csoportos gyógytorna.  

A két program között egyénileg megoldott az ebéd. 

14.00 Gyógymasszázs.(15 perc/ fő, egyszerre 5 fő kerül sorra, kérem, eszerint 

érkezzenek) 

19.00 Vacsora az étteremben. (svédasztalos vacsora) 

5.nap: március 19. 

09.30 Reggeli a hotel éttermében.(büfé reggeli) 

10.30 Indulás a Szarvasi Arborétumba. 

11.40 Érkezés a Szarvasi Arborétumba és a Mini Magyarország Makett parkjának 

megtekintése. 

13.00 Régimódi étteremben ebéd elfogyasztása. (a la carte ebéd) 

14.00 Holt-Körösön hajókázás. 

15.30 Arborétumban való séta. 

17.00 Visszaindulás Gyopárosra. 

19.00 Vacsora a szálláson. (svédasztalos vacsora) 

6.nap: március 20. 

08.20 Reggeli a hotel éttermében.(büfé reggeli) 

09.00 Indulás busszal Makóra, a Grand Hotel Glóriusba. 

10.00 Megérkezés és kipakolás a Grand Hotel Glóriusba. 

11.00 Lombkorona Sétány megtekintése. 

A két program között egyénileg megoldott az ebéd. 

13.00 Hagymaház Kulturális központ megtekintése.(továbbá szabad program) 

19.00 Vacsora a szállás éttermében. (svédasztalos vacsora) 

7.nap: március 21. 

09.30 Reggeli az étteremben. (büfé reggeli) 

11.00 Makói Gyógyfürdőbe való érkezés busszal. 

11.30 Víz alatti sugármasszázs kezelés.  
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A két program között egyénileg megoldott az ebéd. 

14.00 Iszappakolás. (egyszerre 5 főt tudnak kezelni, kérem, osszák fel egymás között 

az időpontokat, 1 kezelés időtartama 30 perc) 

19.00 Vacsora a szállás éttermében. (svédasztalos vacsora) 

8.nap: március 22. 

08.30 Reggeli elfogyasztása a hotel éttermében. (büfé reggeli) 

09.00 Indulás busszal Mórahalomra, az Elixír Medical Wellness Hotelbe. 

10.30 Érkezés az Elixír Medical Wellness Hotelbe. 

11.50 Gyógyúszás a szálláson.(csoportos) 

A két program között egyénileg megoldott az ebéd. 

16.00 Víz alatti gyógytorna.(csoportos) 

19.00 Vacsora a hotel éttermében. (svédasztalos vacsora) 

9.nap: március 23. 

9.30 Reggeli az étteremben. (büfé reggeli) 

11.00 Szent Erzsébet Gyógyfürdőbe érkezés busszal. 

Megérkezés után az ebéd egyénileg megoldott. 

15.00 Szénsavas fürdő.(10 fő befogadására képes egyszerre, kérem, osszák fel a 

csoportot két 10 fős csoporttá, 45 perc a kezelés időtartama)  

17.00 Iszappakolás. (egyszerre 5 főt tudnak kezelni, kérem, osszák fel egymás között 

az időpontokat, 1 kezelés időtartama 30 perc) 

20.00 Vacsora a szállás éttermében. (svédasztalos vacsora) 

10.nap: március 24. 

09.00 Reggeli a szállás éttermében. (büfé reggeli) 

10.30 Indulás busszal a Szegedi Vadasparkba. 

A két program között egyénileg megoldott az ebéd. 

16.30 Indulás busszal vissza Mórahalomra. 

19.00 Vacsora a hotel éttermében. (svédasztalos vacsora) 

11.nap: március 25. 

08.00 Reggeli a szálláshelyen. (büfé reggeli) 

09.00 Indulás busszal Szentesre. 

10.30 Érkezés a Szentesi Üdülőközpontba. 

11.00 Városnézés gyalogosan idegenvezetővel. 
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A két program között egyénileg megoldott az ebéd.  

16.00 Grillezés kezdete a szálláshelyen. 

12.nap: március 26. 

09.00 Reggeli a szálláshelyen. (büfé reggeli) 

11.00 Búvároktatás/búvárkodás. 

A két program között egyénileg megoldott az ebéd.  

14.00 A gyógymedencék igénybevétele. 

19.00 Vacsora az üdülőközpont területén.(a la carte vacsora) 

13.nap: március 27. 

08.00 Reggeli a szálláshelyen. (büfé reggeli) 

09.00 Indulás busszal Kiskunfélegyházára. 

09.45 Érkezés a kiskunfélegyházi Hotel Oázisba. 

11.00 Indulás a gyógyfürdőbe.(gyalog) 

13.00 Víz alatti csoportos gyógytorna. 

16.30 Oxigénterápiás jakuzzi igénybevétele. 

19.00 Vacsora a hotel éttermében, tradicionális magyar ételekkel. 

14.nap: március 28. 

09.00 Reggeli a hotel éttermében. (svédasztalos reggeli) 

10.00 Lajosmizsére való indulás busszal. 

11.00 Érkezés a Tanyacsárdához. 

11.20 Köszöntő pálinkával és pogácsával. 

12.00 Lovaskocsizás 

13.00 Tradicionális magyar ebéd elfogyasztása. 

14.30-tól Lovasbemutató. 

16.00 Indulás busszal vissza Ausztriába. 
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5.2 Kalkuláció 

5.2.1 Előkalkuláció 

Magyar idegenvezető vállalkozási díja:   20.000 Ft/nap 

Összesen:13+fél nap    270.000 Ft. 

Idegenvezető és sofőr szállása:   129.600 Ft (13 éj 2 főnek) 

(tartalmazza a fél panziós ellátást is) 

Idegenvető belépői, plusz étkezése   49.500 Ft 

Tervezett utaslétszám:    20 fő 

EURO árfolyama:     300 Ft 

Összesen:   449.100Ft/20 fő=22.450Ft/fő 

5.2.2 Kalkuláció 1 főre 

1. Szállás 

1 ágyas 

Gyula 2éj, 2x18.000=36.000 Ft 

Gyopáros 3éj, 3x15.500=46.500 Ft 

Makó 2éj, 2x10.900=21.800 Ft 

Mórahalom 3éj, 3x18.000=54.000 Ft 

Szentes 2éj, 2x12.000=24.000 Ft 

Kiskunfélegyháza 1éj, 

1x10.500=10.500 Ft 

Összesen:192.800 Ft 

2 ágyas 

Gyula 2éj, 2x10.500=21.000 Ft 

Gyopáros 3éj, 3x9.800=29.400 Ft 

Makó 2éj, 2x8.500=17.000 Ft 

Mórahalom 3éj, 3x12.900=38.700 Ft 

Szentes 2éj, 2x7.500=15.000 

Kiskunfélegyháza 1éj, 1x8.500=8.500 Ft 

 

Összesen:129.600 Ft 

2. Ellátás 

A reggeli és a vacsora árait tartalmazza a szálláshelyek árai. 

Ebédek: 

Gyulai Várfürdő  3.500 Ft/fő 

Régimódi étterem  2.800 Ft/fő 

Lajosmizse   4.200 Ft/fő 

Összesen:   10.500 Ft/fő 
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3. Belépők 

Napok Belépők összesített díja 

2.nap 4.000 Ft 

3.nap 1.800 Ft 

4.nap 3.800 Ft 

5.nap 8.400 Ft 

6.nap 1.200 Ft 

7.nap 3.900 Ft 

9.nap 3.700 Ft 

10.nap 2.600 Ft 

12.nap 6.300 Ft 

13.nap 1.700 Ft 

14.nap 10.600 Ft 

Összesen: 48.000 Ft/fő 

Összesítés 

 1/1 1/2 

Szállás 192.800 Ft 129.600 Ft 

Étkezés 10.500 Ft 10.500 Ft 

Program 48.000 Ft 48.000 Ft 

Idegenvezető és 

sofőr díja 

22.450Ft 22.450Ft 

Vetítési alap 273.750 Ft 210.550 Ft 

Szervezési díj 273.750 Ftx15%=41.063 Ft 210.550 Ftx15%=31.583 Ft 

Áfa 41.063Ftx27%=11.087 Ft 31.583 Ftx27%=8.527 Ft 

Részvételi díj 273.750 Ft+41.063 

Ft+11.087 Ft=325.900 Ft 

210.550 Ft+31.583 

Ft+8.527 Ft=250.660 Ft 

Befizetendő 325.900 Ft/300~ 1.086 EUR 250.660 Ft/300~ 836 EUR 

Megjegyzés:  

Az autóbuszt a partneriroda biztosítja, elszámolás az ottani tarifák szerint történik. 

Az idegenvezető díja az Áfát tartalmazza. 

Az idegenforgalmi adót tartalmazza a végleges ár.  
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6. EMPIRIKUS VIZSGÁLATOK 

Alapsokaság:119 fő 

Kvalitatív kutatások: 

mélyinterjú: 1fő 

 kérdőív: 118 fő 

Kutatás helye: Országszerte 

Lsd.4. melléklet 

6.1 Kérdőív kiértékelése 

6.1.1 Általános adatok 

   Kérdőívem első két kérdése tartalmazott a kitöltő számára általános adatot, a 

kitöltő nemére, illetve korára voltam kíváncsi. A megkérdezettek közül a nők voltak 

többségben, felénél is kevesebb arányban a férfiak. 

 
3.ábra Nők és férfiak megoszlása – forrás: saját szerkesztés 

   Mint ahogy azt az alábbi ábra is mutatja, a kitöltők többségében a 21-30 

korosztály, tehát a fiatal felnőttek voltak. Nagyarányú azonban még a 11-20, illetve a 

41-50 korosztály kitöltése. 

 
4.ábra Kor megoszlás - forrás: saját szerkesztés 
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6.1.2. Látogatók a régióban 

   A következő kérdések már az Dél-alföldi régióval voltak kapcsolatosak, többek 

között rákérdeztem arra, hogy ki járt már a régióban, és hogyha igen, akkor milyen 

célból tett látogatást. A megkérdezettek 88 %-a járt már a Dél-alföldi régióban és 

csak 12%-a nem. 

   A kérdőív további részeiben kiderül, hogy a nemzetközileg is elismert települések 

miatt járnak sokan a régióba. 

 

5.ábra Dél-alföldi régióban járt emberek aránya- forrás: saját szerkesztés 

   A megkérdezettek 54,2%-a nyaralás céljából utazott a régióba, ami nem meglepő, 

hiszen nagyon sok híres városunk, és gyógyfürdőnk található a régióban. Második 

leggyakoribb tényező a kirándulás, ezt a megkérdezettek 33,8%-a jelölte meg. 

 

6.ábra Látogatás célja a régióban - forrás: saját szerkesztés 

6.1.3. Gyógyulás a régióban 

   A további kérdéseim a gyógytúrámmal voltak kapcsolatban. Megkérdeztem, hogy 

milyen szolgáltatásokat vennének igénybe, ha a gyógyulás a cél. Felsoroltam a 

gyógyvizet, súlyfürdőzést, az iszappakolást, a víz alatti gyógytornát, szaunázást és az 

oxigénterápiás jakuzzit. A legtöbben a gyógyvizet jelölték be.  
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7.ábra Szolgáltatások igénybevétele- forrás: saját szerkesztés 

 

   A projektmunkám során adott településeken szállásoltam el a csoportot. Kíváncsi 

voltam vajon a megkérdezettek melyik településre mennének legszívesebben. 

   Településeim: Gyula, Gyopáros, Makó, Mórahalom, Szentes és Kiskunfélegyháza. 

Gyula volt a legszimpatikusabb a válaszadók többségének, de nem sokkal van 

lemaradva Gyopáros se, ami számomra öröm, hiszen erről a településről nem sokat 

hallani pedig szépsége önmagáért beszél. 

 

8.ábra Városok látogatása a régióban- forrás: saját szerkesztés 

   Még arra is kíváncsi voltam, hogy esetleg milyen extra programok érdeklik a 

kitöltőket. 

Olyan programok közül adtam meg lehetőségeket, amelyek az én túrámban is 

szerepelnek. 

   Így lettek ezek a programok: városnézés, vadaspark, hajókázás, lovasbemutató, 

arborétum és az egyéb. 

A legtöbben a vadasparkot jelölték be, de nem sokkal maradt le a hajókázás sem.  
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9.ábra Extra programok- forrás: saját szerkesztés 

1.1.4. Régió osztályozása különböző szempontok alapján 

   A következő kérdéseim azokra a kitöltőkre vonatkoztak, akik már jártak ebben a 

régióban. A kérdőívem következő kérdése a gyógyfürdők színvonalára vonatkozott. 

1-től 5-ig terjedő skálán (1-es a legrosszabb, az 5-ös a legjobb) kértem, hogy 

osztályozzák a régión belüli gyógyfürdőket. A válaszadók többsége a 4-est jelölte 

meg, amiből arra a következtetésre jutottam, hogy nagyjából meg vannak elégedve a 

színvonallal csak apró problémákat/kellemetlenségeket fedeztek fel. 

 

10.ábra Gyógyfürdők osztályozása- forrás: saját szerkesztés 
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   A következő kérdésem a gyógyfürdők zsúfoltságára utalt előszezonban. A 

válaszadók többsége 4-est jelölte meg, amiből azt a következtetést tudom levonni, 

hogy az előszezonban nem jelenik meg a zsúfoltság fogalma.  

 

11.ábra Zsúfoltság a gyógyfürdőkben, előszezonban – forrás: saját szerkesztés 

   A következő kérdésem az adott régi infrastruktúrájára vonatkozott. A válaszadók 

többsége a 3-ast jelölték meg, amiből levonható az a következtetés, hogy a Dél-

alföldi régió infrastruktúrája le van maradva a többi régióhoz képest. 

 

12.ábra Infrastruktúra színvonala- forrás: saját szerkesztés 
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   Az utolsó kérdésem a vendéglátás színvonalára kérdezett rá a régióban. A kitöltők 

többsége 4-est és nem sokkal lemaradva, az 5-öst jelölte meg, ami azt tükrözi, hogy a 

vendéglátás színvonalával a többség meg volt elégedve. 

 
13.ábra Vendéglátás színvonala- forrás: saját szerkesztés 

   A kérdőív végén kértem a kitöltőket, hogy pár javaslatot tegyenek az előző 4 

kérdéssel kapcsolatban. A kitöltők között csupán csak egy ember élt ezzel a 

lehetőséggel. Ő arra hívta fel a figyelmemet, hogy az infrastruktúra és a különböző 

programlehetőségek nagyon el vannak maradva a többi régióhoz képest. Illetve, hogy 

a gyógytúrákat jobban kellene értékesíteni, mind belföldön és külföldön egyaránt. 

6.2. Mélyinterjú kiértékelése 

   A mélyinterjú alanyom a gyakorlati helyem, a Program Centrum Utazásszervező 

Kft. egyik munkatársa, Varga Andrea. Azért őt kértem fel az interjú elkészítéséhez, 

mert nemrégiben egy térdműtéten esett át, és ezután mindent megpróbál/kipróbál a 

fájdalmai enyhítésére 
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Mélyinterjú kérdéseim/válaszok az interjú alanytól 

- Miért kellett a térdműtét? 

- Azért kellett, mert túlzott megerőltetés végett a jobb térdem porcából levált egy 

darab, ami rendkívül fájdalmas volt. Így elhatároztam, hogy műtét alá vetem magam. 

- Milyen túlzott megerőltetési formák miatt alakult ez ki? 

- Skóciában éltem 7 évig, ahol a vendéglátásban dolgoztam, mint felszolgáló. A napi 

feladatok elvégzése, a folytonos megerőltetés a lábaimra ilyen hatással voltak. 

Emellett a környezeti tényezők miatt, gondolok itt a hegyek, dombok meglétére és a 

nagyon zord, változékony időjárás végett nagyobb esély volt a megerőltetésre. 

- A térdműtéted után, orvosi javaslatra vagy saját elhatározásból vettél igénybe 

gyógyszolgáltatásokat? 

- Orvosi javaslattal kezdtem el ezeket a szolgáltatásokat igénybe venni. Utána már 

saját elhatározásból, hiszen rájöttem, hogy ezek a kezelések nagyon megkönnyítik a 

felépülésemet/rehabilitációmat. 

- Milyen kezeléseket vettél igénybe? 

- Olyan kezeléseket vettem igénybe közvetlenül a műtét után, amik segítik a 

regenerálódást és a rehabilitációt. Gyógytornára jártam közel fél évig a műtét után, 

amit később a seb teljes begyógyulása után, a víz alatti gyógytorna váltott fel. Ez a 

kezelés számomra nagyon meggyőző volt, hiszen a gyógyvíz összetétele enyhítette 

fájdalmaimat. Emellett a vízben való mozgás sokkal könnyebb, így kevesebb 

erőfeszítésembe tellett a rehabilitáció ezen fázisa. 

- Volt-e még olyan kezelés, amit kipróbáltál vagy kipróbálnál? 

- Gyógymasszázson szintén voltam. Amit még ki akartam próbálni az a mofetta volt, 

hiszen köztudott, hogy jó hatással van a sebgyógyulásra.  

- Ezen kívül a későbbiekben változtattál az életmódodon, ha igen milyen 

formában? 

- Az életmódomon feltétlenül változtatnom kellett, ezért is költöztem haza 

Budapestre és kerestem olyan állást, ahol az emberekkel/vendégekkel kapcsolatban 

vagyok, mégis leginkább ülő munkát tudok végezni. 

- Köszönöm, hogy ezeket elmesélted. Remélem, teljesen rendbe jön a térded. 
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7. ÖSSZEGZÉS/JAVASLATTÉTEL 

   A kérdőívemből kiderült számomra, hogy a Dél-alföldi régióban elég sok 

fejlesztésre lenne szükség. Az első és legfontosabb az infrastruktúra javítása lenne. 

Úthálózatok hiánya vagy rossz minősége befolyásolja a legjobban az idelátogatók 

véleményét.  

   A kérdőívem legfontosabb kérdése a zsúfoltságra vonatkozott. A kitöltők szerint 

elég jó, azaz nem túlzsúfolt, igaz csak előszezoni időszakban kérdeztem rá. Viszont 

elég sok ember jelölte be a 4-nél rosszabb besorolást, így mégis arra következtetek, 

hogy vannak ahol még előszezonban is gondot okoz a vendégek elhelyezése az adott 

gyógyfürdőkben.  

   Javaslatom szerint a sűrűn látogatott, nemzetközileg is elismert gyógyfürdőkben 

szükség lenne a több medencére, akár állami beruházással is. Ha ez nem valósulhat 

meg (nincs rá kapacitás), akkor akár különböző programokat lehetne megvalósítani a 

fürdők területén. Esetleg gyerekeknek állandó programok szervezése, játszóház 

biztosítása. Így a családosan idelátogató vendégek legkisebb tagjai is több lehetőség 

közül tudnának válogatni.  

   Ezen kívül még javasolnám a hétvégékre/hosszú hétvégékre különböző fellépők 

meghívását. Így a vendégek eloszlása is kedvezőbb lenne. Még különböző 

programok szervezése is megoldást jelenthet egy szépségverseny vagy karaoke, amik 

színesítik a vendégek itt eltöltött idejüket. 

   Kombinált fürdőbelépők elterjedése is lehet egy jó megoldás, amivel a szaunát, 

szoláriumot, iszappakolást esetleg masszázst is igénybe tudják venni, ezáltal 

kevesebben tartózkodnának a medencék területén. 

    A vendéglátó egységek megjelenése mindig pozitív a vendégek számára, főleg ha 

megjelenik e mellett a térségre jellemző ízek. 
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9. MELLÉKLETEK 

1. melléklet 

Ajánlatkérő levél 

Dél-Alföld Tours Kft. 

Budapest 

Hegedűs Gyula utca 44. 

1133 

Tisztelt Ádám Dalma Irodavezető! 

 Sok éve sikeres együttműködésünkre tekintettel, szeretnénk ismét az Önök 

szervezőképességüket igénybe venni.  

 Egy gyógytúra szervezésében kérném a segítségüket, hiszen többen is érdeklődnek/ 

részt vennének egy magyar, Dél- alföldi gyógytúrában. 

 Előreláthatólag 20 fő számára szeretnénk megrendelni a Dél-Alföldre szóló, két hetes 

túrát, március 15-től 28.-ig, amely tartalmazza ezeket a kritériumokat: 

 elhelyezés ½ ágyas szobákban lenne (3 csillagos vagy annál jobb), félpanziós 

ellátással, 

 legalább 6 gyógyfürdővel rendelkező települést tartalmaz, 

 egy lovas bemutatót, 

 és további extra programokat. 

 Saját autóbusszal oldanánk meg az utaztatást, viszont a települések közötti utak 

hosszáról kérünk tájékoztatást, hogy mi is tudjunk árajánlatot készíteni a közlekedésről. 

 Előre is köszönöm válaszát, valamint fizetési tájékoztatását. 

Üdvözlettel:  

Christian Bo  

(utazási referens). 

Torus Kft. 

Ausztria 

Graz 

Mandellstraße 54. 

8010 

Tel: +43 316 80363329 

Ausztria 2015. november 28. 
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Ajánlattevő levél 

Torus Kft. 

Ausztria 

Graz 

Mandellstraße 54. 

8010 

Tisztelt Christian Bo! 

 

Örömmel értesültünk arról, hogy tőlünk rendelik meg ezt a Dél-alföldi gyógytúrát 

vendégeik részére. 

Kritériumaikat teljes mértékben teljesítjük (6 gyógyfürdőt, ½ ágyas szobákat (3 

csillagos vagy annál jobb), félpanziós ellátással, lovas bemutatót, és a további extra 

programokat). 

 A kalkulációnkban nem számoltuk bele az autóbusz költségeit, de a km-et 

feltüntettük a forgatókönyvben, ahogy azt kérték. 

 A részletes programot és árajánlatot mellékletben csatolom. 

 Ha minden megfelel Önöknek, akkor kérem március 01-ig visszaigazolásukat, 

illetve esetleges további kívánságaikat. 

 Ha bármi gond adódna, kérem, forduljanak hozzánk bizalommal! 

 

Köszönettel és üdvözlettel:  

Ádám Dalma 

utazási referens 

Dél-Alföld Tours Kft. 

Budapest 

Hegedűs Gyula utca 44. 

1133 

Tel: 06/1 859 6669 
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2. melléklet 

1.nap 

   A vendégek reggeli órákban megérkeznek Gyulára, a Wellness Hotel Gyula nevű 

szállásra, ahol elfoglalják szobáikat és reggeliznek. Ezek után elmennek a városba 

megnézni a Március 15-ei felvonulást. Esti órákban visszatérnek a szállodába 

kikapcsolódni és vacsorázni. 

A szállásról 

   A családbarát gyulai szállás a 

nemzetközi hírű Gyulai Várfürdő 

szomszédságában, a bejáratától 10 

méterre, gyönyörű környezetben található. 

A Wellness Hotel Gyula**** Superior a 

történelmi fürdőváros első négycsillagos 

családbarát wellness szállodája. A 

korábban Agro Hotel néven ismert gyulai 

szálláshely a felújítása során teljes 

egészében átalakult; Gyula szállás és 

szolgáltatás kínálatát a hotel wellness és 

családbarát szolgáltatásokkal teszi 

teljessé.  

Gyógyvíz összetétele: alkáli-hidrogén- karbonátos, kloridos gyógyvíz, amelyben 

magas a kálium és a nátrium szint. 

Javallatok: hidro-, balneo- és elektroterápiákkal eredményesen kezelik a 

gyulladásos megbetegedések által kiváltott fájdalmat valamint a mozgásfunkciók 

rehabilitációjára. 

  Medencék száma: 3 (élménymedence, gyermekmedence, pezsgőfürdő). 

Szolgáltatások: kiemelt figyelmet fordítanak szolgáltatásaik bőséges kínálatára. 

Mind a családbarát-, mind a gyermek- és bababarát, valamint a wellness 

szolgáltatások körének széles spektrumát igyekeznek a vendégeiknek nyújtani. 

Szauna sziget: finn szauna, infra kabin, gőzkabin, só kabin, merülőmedence, 

szolárium is található a medencék mellett. 

www.wellnesshotelgyula.hu (2015.November 7) 

  

2. kép: Wellness Hotel Gyula**** 

Superior 
Forrás:http://www.wellnesshetvege.hu/wellness_

akcio/wellness_hotel_gyula_szallas_ajanlat,410 

http://www.wellnesshotelgyula.hu/
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2.nap 

   A vendégek reggeliznek a szálloda éttermében, majd ellátogatnak a híres Gyulai 

Várfürdőbe. Ebédjüket a Várfürdő éttermeinek egyikében fogyasztják majd el. 

Vacsorázni visszatérnek a Hotelbe. 

A Gyulai Várfürdő 

   A Gyulai Várfürdő több évtizedes 

múltra visszatekintő gyógyfürdő. A 

fürdő csodálatos növényzettel 

rendelkező egykori Almássy-

kastély, 8,5 hektáros 

természetvédelmi parkjában 

található. A gyönyörű különféle 

botanikai látnivalók minden 

évszakban szemet gyönyörködtető 

látványt nyújtanak. A 200 éves 

ősparkot 10 000 tő virág színesíti, 

közel 100 féle fa, bokor és cserje 

nyújt évszakról-évszakra meg-

megújuló, változatos képet, és friss, 

tiszta levegőt. 

Medencék száma: baba- és gyermekmedence, 2 vízágyú, kalózhajó vizi csúszda, 2 

vízköpő kisállat, rekreációs úszómedence, élménymedence,12 fekvő masszázspad, 

Vízfüggöny, Sodrófolyosó, 2 masszázsfülke, 6 nyakzuhany, buzgárok, gejzírek, 

merülő medence a szaunázáshoz, pezsgőmedence, 4 fekvő masszázspad, 8 db buzgár 

ugrómedence. 

Gyógyvíz összetétele: alkáli-hidrogén- karbonátos, kloridos gyógyvíz, amelyben 

magas a kálium és a nátrium szint. 

Javallatok: hidro-, balneo- és elektroterápiákkal eredményesen kezelik a 

gyulladásos megbetegedések által kiváltott fájdalmat, valamint a mozgásfunkciók 

rehabilitációjára. 

3. kép Gyulai Várfürdő 

Forrás: www.termalonline.hu 
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Szolgáltatások: élményfürdő, vizi torna, súlyfürdő, iszappakolás, szénsavas fürdő, 

kádfürdő, gyógynövény-kádfürdő, víz alatti vízsugármasszázs, gyógymasszázs, 

magneoterápia, inhalatórium, láb- és kézápolás, gyógytorna, szolárium, úszásoktatás. 

Magyar fürdőkalauz Budapest 1997, http://varfurdo.hu/ (2015.November 7) 

3.nap 

   A kora reggeli órákban indulnak Gyopárosra. Orosháza- Gyopárosfürdő mellett 

lévő Hotel Corvus Aqua-ba szállnak meg, ahol elfogyasztják reggelijüket. A délutánt 

Gyopáros megtekintésével folytatják, tavi csónakázással, vízi biciklizéssel, majd 

borvacsorával fejezik be a napot a szálláson.  

A szállodáról 

   Egy helyi orvos, dr. László Elek 

kezdeményezésére 1869-ben kezdték 

meg a fürdő építését. A hármas 

tórendszer középső déli részén 

kialakított strand alig egy évtized múlva 

már népszerű fürdőhelynek számított, 

ahová messzi földről is ellátogattak a 

vendégek. 

Közben folyamatosan elemezték, vizsgálták a tó vizét, amiről bebizonyosodott: 

számos kórságra gyógyírt jelent.  

2007 nyarán nyílt meg Gyopárosfürdő első négycsillagos szállodája, a Hotel Corvus 

Aqua. Uniós támogatásból alakították át a néhai nőtlen tiszti laktanyát. A barátságos 

hangulatot árasztó épület és környezete a tiszta fények birodalma; a világos színek, a 

fa melegsége és az üveg csillogása letisztult eleganciába öltözteti a tereket. A 

kényelmes, jól felszerelt szobákból bármely évszakban lenyűgöző kilátás nyílik a 

tóra. A tóparti hangulat az étteremben és a teraszon is élvezhető: visszatérő 

vendégeik szerint itt a helynek varázsa van, nyugalmat áraszt, az órák észrevétlenül 

röpülnek.  

A 4 csillagos Hotel Corvus Aqua a Gyopárosi-Tó partján, érintetlen, idilli 

természeti környezetben, a gyopárosfürdői Gyógy-, Élmény- és Parkfürdővel 

összeépítve kínálja pihentető szolgáltatásait. A szállodát zárt, fűthető folyosó köti 

össze a Gyopárosfürdő Gyógy- Park- és Élményfürdővel és Szauna Parkkal. 

http://hotelcorvus.hu/hotel (2015.November 7) 

4. kép: Hotel Corvus Aqua 

Forrás: http://hotelcorvus.hu/galeria 

http://varfurdo.hu/
http://hotelcorvus.hu/hotel
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4.nap 

   A reggeli elfogyasztása után átsétálnak a Gyopárosfürdői Gyógy-, Élmény- és 

Parkfürdőbe. Vizi gyógytornán vesznek részt, amely időtartama 1 óra. A gyógytorna 

után egy lazító gyógymasszázst is igénybe vesznek. Vacsora elfogyasztásához ismét 

visszatérnek a szállodába. 

   Orosháza központjától 3 kilométerre, természetvédelmi területen, a Gyopáros-tó 

partján található Gyopárosfürdő. A három tóból álló tórendszer 1869-től vált 

közismertté, mint egy gyógyhatású fürdő. Orosháza üdülő negyedében, Gyopároson 

megnyílt az év minden napján nyitva tartó páratlan gazdagságú élményfürdő. 2004 

májusától fogadja vendégeit a több mint 6000 négyzetméter alapterületen 

elhelyezkedő élményfürdő. 

Gyógyvíz összetétele: alkáli-hidrogén- karbonátos víz. 

Javallatok: különböző mozgásszervi, gyulladásos, reumatikus és ízületi bántalmak, 

nőgyógyászati panaszok gyógyítására, valamint balesetek, műtétek utáni 

rehabilitációra alkalmas. 

Medencék: az élményfürdőben hét beltéri és kültéri élménymedence, benne 

csobbanók, masszázságyak, sodrófolyosók, vízágyú csoportok, nyakzuhanyok, víz 

alatti masszázsok, oldal befújásos hidromasszázsok, ülő- és fekvőmasszázsok, 

buzgárok, gejzírek, ellenáramlatok. 

Szolgáltatások: termálvizes kádfürdő, víz alatti vízsugármasszázs, komplex 

elektroterápiás kezelések, vízi gyógytorna, gyógymasszázs, szauna, camping, vízi 

biciklizés, csónakázás, strandröplabda, nyolc hagyományos és különleges szauna, 

köztük fényterápia, aromakabin, danárium, gőzkabin, infrakabin, pezsgőmedence, 

jakuzzik, egy-egy adrenalinszint-növelő zárt és nyitott csúszda, pihenőterek. 

5. kép: Gyopárosfürdő 

Forrás: gyoparosfurdo-oroshaza.hu 

http://gyoparosfurdo-oroshaza.hu/
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http://hotelcorvus.hu/gyoparosi-furdo (2015.November 7), Magyar fürdőkalauz 

Budapest 1997 

5.nap 

   Reggeli órákban elfogyasztják a reggelijüket, utána elindulnak a szarvasi 

arborétumba, ahol a délelőtt folyamán megtekintik a Mini Magyarország Makett 

parkot a Szarvasi Arborétumban  és elmennek a Szarvasi-Holt-Körösön egy 

hajótúrára, melynek időtartama 1,5 óra. Utána a Régimódi étteremben 

megebédelnek, délután pedig megtekintik az Arborétum teljes területét. Vacsorára 

visszaérnek a szállodába. 

   Az Arborétum és a "Pepi-kert" története az olasz eredetű Bolza család nevéhez 

fűződik. Bolza Péter tábornok 1798-ban lett szarvasi földbirtokos, amikor elvette 

feleségül Harruckern János György unokáját, Stockhammer Antóniát. Fiuk, Bolza 

József feleségével, gróf Batthyány Annával kezdte meg az Anna-liget fásítását. A 

parkban és a később épült kastélyban ma a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 

működik. Az ifjú Bolza József - akit "Pepinek" becéztek - a mai Arborétum 

magasabban fekvő részein - amelyet az árvizek nem öntöttek el -, ültetett el néhány 

fát. Később a szarvasi kastélyt és a birtokot Bolza Pál (1861-1947) örökölte. Emellett 

nagybátyjától, Bolza Józseftől megkapta a jelenlegi Arborétum területén lévő 

"ligetes, fás legelőt", ahol aztán a Körösök szabályozásának befejeztével, az 1890-es 

években kezdte meg a nagyobb arányú telepítést. Az Anna-ligeti park sok értékes 

fáját ültette át a mai helyére, illetve számos növényritkaságot hozott, hozatott a világ 

minden tájáról. Kertjének felügyeletét az 1940-es években az államnak ajánlotta fel. 

   A térségben közel 1600 fa- és cserjefaj, fajta, változat található, ebből 1200 a 

lomblevelűek száma. Az Arborétumban található törzskönyvezett növények alkotják 

az "élő" génbankot és a törzsültetvényt. A fák és a cserjék mellett kb. 250 lágyszárú 

növényfaj fordul elő az Arborétum területén. Faj gazdag növényvilága mellett a 

terület bővelkedik rovarokban és madarakban egyaránt. Közel 150-re tehető a 

madárfajok száma, amelyek egy része átvonuló vagy csak időszakosan megjelenő. 

Élnek itt emlősállatok is: apróbb rágcsálók, vakondok, sünök, nyulak, s néhány őz és 

róka. 

http://www.pepikert.hu/index.phtml?pid=tortenelem (2015.November 7) 

  

http://hotelcorvus.hu/gyoparosi-furdo
http://www.minimagyarorszag.hu/bemutatkozas
http://www.minimagyarorszag.hu/bemutatkozas
http://www.pepikert.hu/index.phtml?pid=tortenelem
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6.nap 

   A vendégek délelőtt megérkeznek a Grand Hotel Glórius makói hotelbe, ahol két 

napig lesznek az ausztriai turisták elszállásolva. A reggelijüket a szállodában 

elfogyasztják, azután megtekintik a Lombkorona Sétányt és a Hagymaház Kulturális 

központot. A sétányon egyedülálló élményeket, emlékeket szerezhetnek, a 

Hagymaházban pedig megcsodálhatják Makó történelmi és kulturális hátterét. 

Vacsorájukat szintén a gyönyörű Grand Hotel Glórius-ban fogyasztják el. 

A Grand Hotel Glórius 

   A Grand Hotel Glorius Makó az országban egyedülálló design szálloda, mely az 

1920-as évek nagyvilági hangulatát idézi. Az art deco ihlette négycsillagos hotel a 

belvárosban, a Hagymatikum fürdő közvetlen szomszédságában várja vendégeit, 

különleges gasztronómiai kínálattal és kiváló wellness szolgáltatásokkal.

 

  

7. kép: Grand Hotel Glórius 

Forrás: http://www.foglalj.hu/grand-

hotel-glorius/glorius-ar-reggelivel-

1515/ 

6. kép: Szarvasi Arborétum jellegzetes bejárata 

Forrás: http://www.korostourist.hu/arboretum 
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Lombkorona Sétány 

   A függőhidakon keresztül csodálatos látvány tárul az idelátogató személyek 

részére. Pihenőkben is gazdag, hiszen olyan csodálatos látvány fogad minket, amihez 

nem elég csak átsétálni a hidakon. Megfigyelhetjük a helyi élővilág gazdagságát is. 

200 méter hosszú és a végén a bátrabbaknak hosszú csúszdával ér véget. 

Hagymaház Kulturális Központ 

    Makovecz Imre tervezte, organikus, négytornyú épületet. Ez ad otthont Makó 

színháztermének. 2006 óta a szabadtéri színpad előtti térre alkalmi, mobilizálható 

nézőtér húzható fel, 3000 fő befogadására képes. 

http://glorius.hu (2015.November 7),  

http://www.makohagymahaz.hu/hmz/index.php (2015.November 7), 

http://lombkoronasetany.hu/ (2015.November 7) 

7. nap 

   A vendégek a reggelijüket elfogyasztják a hotelben, majd a makói gyógyfürdőbe 

látogatnak el. A fürdőben víz alatti sugármasszázst vesznek igénybe, majd délután 

pedig egy iszapkádas kezelést. Vacsorára visszatérnek a szállásra. 

  

8. kép: Lombkorona Sétány 

Makó 

Forrás: 

www.szeretlekmagyarország.hu 

 

9. kép: Hagymaház Kulturális 

Központ 

Forrás:www.turizmus.mako.hu 

http://glorius.hu/
http://www.makohagymahaz.hu/hmz/index.php
http://lombkoronasetany.hu/
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Hagymatikum „a fürdők fürdője” 

   A makói Hagymatikum Fürdő mindössze húsz percre található Szegedtől, alig 

kétórányi autóútra a fővárostól. A nevében és megjelenésében is megújult 

gyógyfürdő a termálvíz és a marosi gyógyiszap erejével ad enyhülést a gyógyulni 

vágyóknak, egyedülállóan szép wellness részlegével pedig a kikapcsolódás élményét 

nyújtja a családoknak és a baráti társaságoknak. A Hagymatikum Fürdő épülete a 

világhírű organikus építész, Makovecz Imre legnagyobb megvalósult álma.  

http://hagymatikum.hu/hu/ (2015.November 7) 

Gyógyvíz összetétele: kis só koncentrációjú nátrium- hidrogén- karbonátos 

gyógyvíz. 

Javvallatok: degeneratív mozgásszervi betegségek, lágyrész –reumatizmusok, 

krónikus gyulladásos mozgásszervi betegségek, idegrendszeri megbetegedések, 

nőgyógyászati betegségek, a gyomor- és bélrendszer betegségei. 

Medencék: 33 m-es úszómedence, barlangmedence, brüggölő medence (nevét a 

mezőgazdasági munkák végzése közben kialakult panaszok enyhítésére szolgáló 

gyógyvízről kapta), csúszda medence, kaland medence, gyógyvizes medence, kültéri 

baba medence, kültéri élménymedence, kültéri pancsoló, kút medence, sakk 

medence, relax medence, súlyfürdős medence. 

Szolgáltatások: gyógyfürdő-szolgáltatások, mozgóárusok, büfék és kölcsönzők, 

wellness, szaunák, fürdőorvos, baba úszás, beauty, gyógyászat, természetgyógyászat. 

Víz alatti sugármasszázs 

A tangentor kezelés mélyreható szövetingert jelent. Rezgésbe hozza, ellazítja a 

lágyrészeket, jelentősen fokozza a vér- és nyirokkeringést. 

10. kép: Hagymatikum 

Forrás: 

http://www.termalfurdo.hu/furdo/hag

ymatikum-132 

http://hagymatikum.hu/hu/
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A beteg egy 32-34°C-os,  vízzel telt kádban fekszik, ahol a kezelő 1-1,5 ATM 

nyomású vízsugárral végigmasszírozza a fájdalmas testrészeket. 

Iszapkád kezelés 

   A Hagymatikum Fürdő a marosi gyógyiszapot a makói gyógyvízzel és a többi 

gyógykezeléssel együtt komplex terápiaként alkalmazza. A gyógyiszapok elmállott 

kőzetekből, elkorhadt növényi maradványokból jöttek létre hosszú évezredek alatt. 

Ezt a finom szemcsés, rendkívüli vízmegkötő képességű, földszerű és jellegzetes 

kémiai összetételű anyagot régóta használják a fürdőgyógyászatban is. 

Mozgásszervi reumatológiai betegségek enyhítésén kívül bizonyítottan kiválóan 

alkalmas végtagtörések utókezelésére, valamint nőgyógyászati krónikus gyulladások 

gyógyítására. 

www.hagymatikum.hu (2015.November 7), Magyar fürdőkalauz. Budapest 1997 

8.nap 

   A vendégek kora reggeli órákban megérkeznek a Mórahalmon lévő Elixír Medical 

Wellness Hotelbe, majd elfogyasztják a reggelijüket a hotel éttermében. 

Továbbiakban igénybe vesznek a szálláson tartott gyógyúszást és a víz alatti 

gyógytornát, amely kifejezetten a vállra, gerincre és csípőre összpontosul. Esti 

órákban elfogyasztják vacsorájukat az étteremben. 

Elixír Medical Wellness Hotel 

   A Szent Erzsébet Gyógyfürdővel összeépülő háromcsillagos hotel elsősorban az 

egészségturisztikai szolgáltatásokra fókuszál. A hotel leginkább a pihenésre, 

nyugalomra és kikapcsolódásra összpontosít amellett, hogy rengeteg medical és 

wellness szolgáltatást nyújt az ide látogatóknak.  

Szolgáltatásai: masszázskezelések, kozmetika, kineziológia, fogászat, szauna, 

természetgyógyászat, gyógyfürdő, terápiás medencék, gyógyászati kezelések.  

http://www.elixirhotel.hu/medical-wellness (2015.November 8.) 

11.kép: Elixír Hotel 

Forrás: 

http://itthonadelalfoldon.blog.hu/201

5/01/08/tavasszal_nyit_az_elixir_me

dical_wellness_hotel 

http://www.hagymatikum.hu/
http://www.elixirhotel.hu/medical-wellness
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9.nap 

   A reggelijüket elfogyasztják a vendégek a hotel éttermében, majd elindulnak a 

Szent Erzsébet Gyógyfürdőbe. Szénsavas fürdőben és iszappakolásban lesz részük a 

gyógyfürdőben. Esti órákban visszatérnek a szállásra és elfogyasztják a vacsorájukat. 

Szent Erzsébet Gyógyfürdő 

   A létesítmény több fedett és szabadtéri gyógymedencéjében (35-39 °C) valóban 

megmártózhat az egészségben. Az ásványi anyagokban gazdag, jódos jellegű víz 

1999-ben kapta meg hivatalosan a gyógyvízminősítést, ám előtte is betegek ezreinek 

segített a gyógyulásban. A gyógyfürdőben több mint harminc féle kezelés áll a 

betegek rendelkezésére. A fürdő wellness részlegén egész évben gondoskodnak arról, 

hogy testét és lelkét kényeztetni tudja. Az épületben megtalálható emellett a 

fodrászat, a kozmetika, a szolárium és a manikűr-pedikűr egyaránt. 

 

Medencék: 14 fedett medence, 7 szabadtéri medence, pancsolók gyógymedencék, 

csúszdás medencék. 

Gyógyvíz összetétele: alkáli- hidrogén- karbonátos ásványvíz. 

Javallatok: degeneratív és átmeneti, enyhe gyulladások, ízületi betegségek.  

Szolgáltatások: reumatológiai szakrendelések, fizikoterápia és vízgyógyászati 

kezelések, Varga Csárda, gyógyvíz, masszázsok, kádkezelések, fodrászat, kozmetika, 

szolárium, szauna, manikűr-pedikűr.  

  

12. kép: Szent Erzsébet 

Gyógyfürdő 

Forrás: 

https://plus.google.com/1

17380225522968063053 
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Szénsavas fürdő 

A perifériás keringési zavarokra és érszűkületes betegségek kezelésére használt 

gyógymód során a páciens egy speciális kádban helyezkedik el, miközben a meleg 

vízben elnyeltetett CO2 kifejti gyógyító hatását. A szabad szénsavgáz apró 

buborékok alakjában borítja el a beteg testfelületét, kipirosítva ezzel a bőrfelületet, 

kitágítja a hajszáledényeket, ezáltal megkönnyítve a vérkeringést és a szív 

koszorúereinek keringését is. 

http://www.erzsebetfurdo.morahalom.hu/hu/info/furdo/gyogyfurdo.html, 

(2015.November 8.), Magyar fürdőkalauz Budapest 1997, 

http://www.virágfürdő.hu/szensavas-furdo.html. (2015.November 8.) 

10.nap 

   A hotelben elfogyasztott reggelijük után indulunk Szegedre, ahol meglátogatjuk a 

Szegedi Vadasparkot. Itt gyönyörű, természetes környezetben kerülhetnek közelebb 

a vadonban fellelhető állatvilággal és emellett teljes lelki kikapcsolódásban lehet 

részük a tiszta levegőn. A vadaspark után visszatérnek a szállodába és kis pihenés 

utána elfogyasztják a vacsorájukat. 

Szegedi Vadaspark 

   A Szegedi Vadaspark híres a természet védelmére tett erőfeszítéseiről, joggal 

tekinthetjük a fajok menedékének, a Természet Mentőközpont pedig évente több 

száz állatot fogad, amelyek vadon elpusztulnának, de felépülve a Vadasparkban, 

visszatérhetnek természetes élőhelyükre. 

   1985. december 5-én született meg a Szegedi Városi Tanács határozata, amely a 

Vidámpark részeként létrehozta az intézményt. A határozatot tett nem követte, 

gyakorlatilag kiadások nélkül, pusztán társadalmi munkából, bontásokból, cégektől, 

iskoláktól kapott anyagokból indult meg az építkezés. A Vadaspark ekkor még 

gyakorlatilag "féllegálisan" működött. 1985-ben az állatgyűjtemény mindössze 3 

majomból, pár őzből és vaddisznóból, valamint egy óriáskígyóból állt. 1989-re a 

számuk szépen gyarapodott. 1989. január 1-től önálló intézmény lett a Vadaspark, 

ugyanezen év májusában, Gyermeknapon, május 28-án nyitotta meg a kapuit - immár 

hivatalosan is  3-4 hektáros bemutatóval. 

http://www.erzsebetfurdo.morahalom.hu/hu/info/furdo/gyogyfurdo.html
http://www.virágfürdő.hu/szensavas-furdo.html
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   Sokáig évente kb. 100 ezer látogatója volt az állatkertnek, 2004. óta ez a szám 

folyamatosan növekszik: 2008-ban már a 171 ezret is meghaladta, 2012-ben pedig 

már a 200 ezret is megközelítette. 

   Az állatgyűjtemény növekedése is számottevő, míg 2008-ban még 132 faj 403 

egyedét, 2012-ben már 195 faj, illetve alfaj 1227 egyedét tartotta nyilván a 

Vadaspark. A Vadaspark továbbra is tartani tudja azt a töretlen fejlődést, amelyet az 

elmúlt években mutatott, mindenképpen várható, hogy a gyűjtemény tovább bővül. 

http://www.zooszeged.hu/szeged-vadasparkja/zootortenelem (2015.November 8.) 

11.nap 

   A vendégek reggel megérkeznek Szentesre, ahol a Szentesi Üdülőközpontban, 

üdülőházakban lesz a szállásuk. Reggelijük elfogyasztása után városnézésen vesznek 

részt. A városnézésen megtekintik a Péter Pál Polgárházat, Széchenyi-ligetet, 

Kossuth teret és a Szent Anna templomot. Túrájuk befejezése után a szálláson 

sütögetés formájában elfogyasztják a vacsorájukat. 

A szállás 

   Közvetlenül a Kurca folyó partján fekvő üdülőházak tökéletes pihenést 

biztosítanak családi nyaralásokhoz és hétvégi kirándulásokhoz. A kellemes hangulat 

tovább fokozható tábortűzzel, szalonnasütéssel, vagy a Kurcában pecázással. 

  

13. kép: Szegedi Vadaspark 

Forrás: 

http://www.turautak.com/cikkek/latn

ivalok/kaland-es-

vadasparkok/szegedi-vadaspark.html 

14. kép: Üdülőházak Szentes 

Forrás: 

http://www.szentes.hu/?page_id=

2273 

http://www.zooszeged.hu/szeged-vadasparkja/zootortenelem
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Városnézés 

Péter Pál Polgárház 

Eredetileg a város kegyurai, a Károlyi grófok messziről idetelepített tiszttartója 

lakhatott benne. Egy rövid ideig Petőfi zord apósa, Szendrey Ignác is eltöltött benne 

egy telet, mint a mágocsi birtok főinspektora (1851). Itt ringott pár hónapig a 

"Sasfiók", Petőfi Zoltánka bölcsője is, mely a gyűjtemény egyik legendás ritkasága. 

http://www.utazzitthon.hu/peter-pal-polgarhaz-szentes.html (2015.November 8.) 

Széchenyi-liget 

A hét hektáros, árnyas ligetet a Kurca és a Vecseri-fok által határolt szigeten 

létesítették. A liget középső részét botanikus kertté alakították át. A város közparkja 

1953 óta természetvédelmi terület. Öreg fái közül a platánok, vadgesztenyék és 

magas kőrisek értékesek. 

http://www.utazzitthon.hu/szechenyi-liget-szentes.html (2015.November 8.) 

Szent Anna templom 

Az 1764-1768 között emelt barokk templomot 1844-ben a torony kivételével 

lebontották. Jelenlegi, klasszicizáló formáját 1847-ben nyerte. Hangversenyek 

állandó színhelye. 

http://www.utazzitthon.hu/szent-anna-templom-szentes.html (2015.November 8.) 

12.nap 

   A reggeli elfogyasztása után a Szentesi Üdülőközpont egyik híres szolgáltatását 

veszik igénybe, ami a búvárkodás. A délután folyamán a termál medencék adta 

lehetőségeket élvezik. Esti órákban vacsorázni mennek. 

Gyógyfürdő 

   Szentes vidéke Magyarország legnagyobb, Európa legsűrűbb geotermikus mezője, 

a város területén összesen 32 termálkút üzemel. A kiemelt termálvizek alkáli 

hidrogén-karbonátos ásványvizek, esetenként jelentős fluoridion és metakovasav 

tartalommal. A kutak talpmélysége 1593 és 3250 méter között váltakozik, 

valamennyi kút hőfoka 60 
o
C feletti, 23 kút vize 90 

o
C feletti kifolyási vízhőfokú. A 

számtalan kút között található minősített gyógyvizet adó forrás is, és sok olyan, 

melyek ugyan nem minősített vizek, de tartalmaznak a gyógyvizekben megtalálható, 

értékes ásványi sókat. 

http://www.utazzitthon.hu/peter-pal-polgarhaz-szentes.html
http://www.utazzitthon.hu/szechenyi-liget-szentes.html
http://www.utazzitthon.hu/szent-anna-templom-szentes.html
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   Szentes egyetlen gyógyvízzé minősített hévízkútja, a Kórház I. biztosítja a termál- 

ill. gyógyvizet. Ez a kút a város első, 1957-ben fúrt kútja, 1735 méter mély, vízének 

hőfoka 71
o
C. A Termál Gyógyfürdő a törökfürdőkre emlékeztet, a budapesti 

Népstadion tervezője, Dávid Károly tervei alapján épült 1962-ben. 

   Népszerű a váltófürdő, a hidegebb és melegebb medencék váltogatása, de a 

legedzettebbek a hideg medencében vagy télen a hóban is megmártóznak. 

    A termálvíz napi használata nyugtatja a teste és a lelket.  

  http://www.szentes.hu/?page_id=2612 (2015.November 8.) 

Búvárkodás 

   A strand területén működik a ClearWater Búvárklub, ahol lehetőség van a 

búvárkodás kipróbálására biztonságos körülmények között. A továbblépésre is van 

lehetőség. Nyáron folyamatosan indítanak nemzetközi képesítést nyújtó 

tanfolyamokat. 

   http://www.udulokozpont-szentes.hu/furdo/szolgaltatasok/ (2015.November 8.) 

13.nap 

   A reggeli órákban megérkeznek Kiskunfélegyházára. Ebben a városban a Hotel 

Oázisban szállnak meg, ahol reggelijüket is elfogyasztják. A nap többi részét a 

Kiskunfélegyházi Városi Gyógy- és strand fürdőjében töltik. Itt egy víz alatti 

csoportos gyógytornán vesznek részt. Ezután pedig egy oxigénterápiás jakuzziban 

élvezhetik a nap további részét. Vacsorázni visszamennek az étterembe. 

Gyógyfürdő és Rehabilitációs központ a városi strand mellett 

   A gyógyvíz nyújtotta lehetőségek kihasználásával került kialakításra a kórház 

épületén belül egy olyan kórházi hátterű gyógyfürdő, mely országos viszonylatban is 

ritkának számít. Az orvosi felügyelet mellett történő fürdőzésen túl, szükség esetén 

15. kép: Szentes Üdülőközpont 

Forrás: 

http://www.vksz.hu:5280/web/gu

est/szentesi-udulokozpont 

http://www.szentes.hu/?page_id=2612
http://www.udulokozpont-szentes.hu/furdo/szolgaltatasok/
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lehetőség van egy épületen belül diagnosztikai -, vagy különböző orvosi 

vizsgálatokra, vagy akár kisebb sebészeti beavatkozásokra is. 

   A belvárosban található fürdő családias, zöld környezetben mintegy 25 000 m
2
 

területen négy kültéri és három beltéri medencével várja a látogatókat.  

Oxigénterápiás jakuzzi 

   A gyógyfürdőnkben beüzemelt jakuzzi speciális tulajdonsággal bír. Az öt személy 

egyidejű fürdőzésére alkalmas kád oxigénnel dúsítja a benne lévő gyógyvizet. A 

magyar szabadalom által gyártott hidromasszázs kád az országban csak két helyen 

elérhető. Az egyik Kiskunfélegyháza. 

   A kiegészítő jellegű kezelés a gyógyvíz, a víz alatti vízsugármasszázs és az oxigén 

jótékony hatásait egyesíti. A meleg gyógyvízben ellazult izomzatot a vízsugár az 

anatómiailag speciálisan elhelyezett fúvókákon keresztül masszírozza. Közben a 

gyógyvízbe juttatott oxigén egy része apró buborékok formájában ellepik a 

testfelületet, míg másik része a vízfelület feletti levegőt dúsítja fel, így a bőrön 

keresztül és belégzés útján is többlet oxigén kerül a szervezetbe.  

http://www.kkfhaza-

gyogyfurdo.eu/index.php?option=com_content&view=article&id=10&Itemid=15 

(2015.November 8.) 

14.nap 

   Reggelijüket elfogyasztják a hotelben, majd elindulnak Lajosmizsére, ahol egy 

lovas bemutatón vesznek részt. Ez a lovasbemutató a Tanyacsárdában valósul meg, 

ahol kész programmal várja az idelátogatókat. A lovasbemutató után az ausztriai 

vendégek visszaindulnak otthonaikba, ezzel lezárva a gyógytúrát.  

  

16. kép: Kiskunfélegyházi Strand 

Forrás: 

http://www.datekla.eu/index.php?

cid=1041&ln=hu&id=19 
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Tanyacsárda- lovasbemutató 

   Csikósok fogatásában van része annak, aki idelátogat. A vendégeket pálinkával és 

pogácsával köszöntik. Ez után mindenki lovaskocsira száll, és egy pusztai kocsizás 

az alföldi táj homok buckái között történik meg. Ezután a lovasbemutató kezdődik.  

A program: 

• a lipicai mén felvezetése és bemutatása 

• szereplők felvonulása, vendégek köszöntése 

• pusztaötös bemutatója 

• csikósok különböző ügyességi feladatai: ló fektetés, ültetés, ostorpattogtatás, 

csikósverseny 

• négyes fogat akadályhajtás 

• szamáridomítás 

• játékos vetélkedő a vendégek bevonásával: üvegleverés karikás ostorral, 

szamárfogat hajtása 

• lovaglási lehetőség karámban 

• istálló megtekintése 

• séta a rackanyájhoz és a magyar szürkemarhákhoz. 

http://www.tanyacsarda.hu/szolgaltatasaink/lovasbemutato/ (November 8.) 

Ezután egy kiadós magyar ételekből álló ebédet fogyasztanak el a vendégek és az 

ebéd végeztével visszaindulnak Ausztriába.  

A hivatalos forgatókönyv a 3. mellékletben található meg. 

  

17.kép: Lajosmizsei 

lovasbemutató 

Forrás: 

http://www.tanyacsarda.hu/szol

galtatasaink/lovasbemutato/ 

http://www.tanyacsarda.hu/szolgaltatasaink/lovasbemutato/
http://tanyacsarda.hu/wp-content/uploads/2015/01/lovasprogramok-6.jpg
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3. melléklet 

Forgatókönyv 

Időpont Esemény Helyszín, 

körülmények 
Felelős személy 

2016.03.15. 09.00 Megérkezés a 

Wellness Hotel Gyulába. 

09.30 Reggeli 

elfogyasztása a 

szálláshelyen. 

(svédasztalos reggeli) 

10.30 Gyulai március 15-

ei felvonulás 

megtekintése a város 

főterén gyalogosan 

idegenvezetővel. 

11.00 Szabad program, 

ebéd egyénileg 

megoldott.  

19.00 Vacsora a hotel 

éttermében. (a la carte 

vacsora) 

 

A Wellness Hotel 

Gyula szállodához 

megérkeznek a 

vendégek, ahol az 

idegenvezető és a 

buszsofőr várja őket. 

Címe:5700 Gyula  

Part u.5. 

Tel:003666463522 

 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.16. 09.00 Reggeli a 

szálláson. (svédasztalos 

reggeli) 

09.50 Busszal való 

indulás a Várfürdőbe. 

10.00 Gyulai Várfürdőbe 

való érkezés és szabad 

program a nap további 

részében. 

12.00 Ebéd a fürdő 

éttermében. (a la carte 

ebéd) 

13.00 Szabad program a 

fürdő területén. 

19.00 Vacsora a hotel 

éttermében. (a la carte 

vacsora) 

 

A Várfürdőhöz 

mennek. 

Címe:5700 Gyula 

Várkert u 2. 

 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.17. 08.00 Reggeli a 

szálláson. (svédasztalos 

reggeli) 

09.00 Busszal való 

indulás a Hotel Corvus 

Aqua Hotelbe, 

Gyopárosra. 

10.00 Érkezés a Hotel 

Corvus Aqua-ba. 

11.00 Gyopáros 

megtekintése, gyalog 

idegenvezetővel. 

Gyopáros-Gyula 

59km(55perc) 

Hotel Corvus Aqua 

Cím: Orosháza-

Gyopárosfürdő, Hűvös 

u. 1., 5904 

Tel: +36209422988 

A tó a hotel előtt 

található. 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 
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12.00 Csónakázás a 

gyopárosi tavon. 

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd. 

14.00 Vizi biciklizés, 

szabad programok. 

19.00 Vacsora az 

étteremben. (svédasztalos 

vacsora) 

 

2016.03.18. 09.00 Reggeli az 

étteremben. (bővített 

kontinentális reggeli) 

10.00 Gyopárosfürdői 

Gyógy- Élmény- és Park 

fürdőbe való átsétálás. 

10.30 Vizi csoportos 

gyógytorna.  

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd. 

14.00 

Gyógymasszázs.(15 perc/ 

fő, egyszerre 5 fő kerül 

sorra, kérem, eszerint 

érkezzenek) 

19.00 Vacsora az 

étteremben. (svédasztalos 

vacsora) 

 

Gyopárosfürdő a hotel 

mellett. 

Címe: Orosháza- 

Gyopárosfürdő Fasor 

u. 3. 

Esetleges időpont 

kérése: Nagy Alex 

Tel: 06/20 545 6589 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.19. 09.30 Reggeli a hotel 

éttermében.(büfé reggeli) 

10.30 Indulás a Szarvasi 

Arborétumba. 

11.40 Érkezés a Szarvasi 

Arborétumba és a Mini 

Magyarország Makett 

parkjának megtekintése. 

13.00 Régimódi 

étteremben ebéd 

elfogyasztása. (a la carte 

ebéd) 

14.00 Holt-Körösön 

hajókázás. 

15.30 Arborétumban való 

séta. 

17.00 Visszaindulás 

Gyopárosra. 

19.00 Vacsora a 

szálláson. (svédasztalos 

vacsora) 

 

Gyopáros- Szarvas 

40 km (35perc) 

Címe: 5540 Szarvas, I. 

kk. 9. 

Régimódi étterem 

Címe:5540 Szarvas, 

Tanya III. kerület 2.  

 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.20. 08.20 Reggeli a hotel 

éttermében.(büfé reggeli) 

Gyopáros- Makó 

52km (50perc) 

Kiss Anna 

idegenvezető, 
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09.00 Indulás busszal 

Makóra, a Grand Hotel 

Glóriusba. 

10.00 Megérkezés és 

kipakolás a Grand Hotel 

Glóriusba. 

11.00 Lombkorona 

Sétány megtekintése. 

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd. 

13.00 Hagymaház 

Kulturális központ 

megtekintése.(továbbá 

szabad program) 

19.00 Vacsora a szállás 

éttermében. (svédasztalos 

vacsora) 

 

Grand Hotel Glórius 

Címe:6900 Makó, 

Csanád vezér tér2 

Tel: +3662511060 

Lombkorona Sétány 

Cím:6900 Makó 

Üdülőtelep 

Hagymaház 

Cím: Makó Posta u 4. 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.21. 09.30 Reggeli az 

étteremben. (büfé reggeli) 

11.00 Makói 

Gyógyfürdőbe való 

érkezés busszal. 

11.30 Víz alatti 

sugármasszázs kezelés.  

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd. 

14.00 Iszappakolás. 

(egyszerre 5 főt tudnak 

kezelni, kérem, osszák fel 

egymás között az 

időpontokat, 1 kezelés 

időtartama 30 perc) 

19.00 Vacsora a szállás 

éttermében. (svédasztalos 

vacsora) 

 

Makói Gyógyfürdő  

Cím:6900 Makó 

Makovecz tér 6. 

Esetleges időpont 

kérése: Fehér Katalin 

Tel: 06/70 528 2094 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.22. 08.30 Reggeli 

elfogyasztása a hotel 

éttermében. (büfé reggeli) 

09.00 Indulás busszal 

Mórahalomra, az Elixír 

Medical Wellness 

Hotelbe. 

10.30 Érkezés az Elixír 

Medical Wellness 

Hotelbe. 

11.50 Gyógyúszás a 

szálláson.(csoportos) 

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd. 

16.00 Víz alatti 

Makó- Mórahalom 

60 km (45 perc) 

Elixír Medical 

Wellness 

Cím:6782 Mórahalom, 

Millenniumi sétány 2. 

Tel: +3662280160 

 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 
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gyógytorna.(csoportos) 

19.00 Vacsora a hotel 

éttermében. (svédasztalos 

vacsora) 

 

2016.03.23. 9.30 Reggeli az 

étteremben. (büfé reggeli) 

11.00 Szent Erzsébet 

Gyógyfürdőbe érkezés 

busszal. 

Megérkezés után az ebéd 

egyénileg megoldott. 

15.00 Szénsavas 

fürdő.(10 fő befogadására 

képes egyszerre, kérem, 

osszák fel a csoportot két 

10 fős csoporttá, 45 perc 

a kezelés időtartama)  

17.00 Iszappakolás. 

(egyszerre 5 főt tudnak 

kezelni, kérem, osszák fel 

egymás között az 

időpontokat, 1 kezelés 

időtartama 30 perc) 

20.00 Vacsora a szállás 

éttermében. (svédasztalos 

vacsora) 

 

Szent Erzsébet 

Gyógyfürdő 

Cím: 6782 Mórahalom 

Szent László park 4/ 

Millenniumi sétány 

16. 

Tel:+3662281039 

Esetleges időpont 

kérése: Hév Károly 

Tel: 06/30564 8763 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.24. 09.00 Reggeli a szállás 

éttermében. (büfé reggeli) 

10.30 Indulás busszal a 

Szegedi Vadasparkba. 

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd. 

16.30 Indulás busszal 

vissza Mórahalomra. 

19.00 Vacsora a hotel 

éttermében. (svédasztalos 

vacsora) 

 

Mórahalom- Szeged 

21 km (25 perc) 

Vadaspark 

Cím:6725 Szeged 

Cserepes sor 47. 

 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.25. 08.00 Reggeli a 

szálláshelyen. (büfé 

reggeli) 

09.00 Indulás busszal 

Szentesre. 

10.30 Érkezés a Szentesi 

Üdülőközpontba. 

11.00 Városnézés 

gyalogosan 

idegenvezetővel. 

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd.  

16.00 Grillezés kezdete a 

Mórahalom –Szentes 

78,5 km (1óra 10 perc) 

Üdülőközpont 

Címe:6600 Szentes 

Csallány Gábor part 4. 

Tel: +36306425061 

Városnézés kb:3 óra 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 
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szálláshelyen. 

 

2016.03.26. 09.00 Reggeli a 

szálláshelyen. (büfé 

reggeli) 

11.00 

Búvároktatás/búvárkodás. 

A két program között 

egyénileg megoldott az 

ebéd.  

14.00 A gyógymedencék 

igénybevétele. 

19.00 Vacsora az 

üdülőközpont területén.(a 

la carte vacsora) 

 

Búvárkodás nem 

kötelező, csak ajánlott 

akár nagyon alap 

szinten. 

 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.27. 08.00 Reggeli a 

szálláshelyen. (büfé 

reggeli) 

09.00 Indulás busszal 

Kiskunfélegyházára. 

09.45 Érkezés a 

kiskunfélegyházi Hotel 

Oázisba. 

11.00 Indulás a 

gyógyfürdőbe.(gyalog) 

13.00 Víz alatti csoportos 

gyógytorna. 

16.30 Oxigénterápiás 

jakuzzi igénybevétele. 

19.00 Vacsora a hotel 

éttermében, tradicionális 

magyar ételekkel. 

 

Szentes- 

Kiskunfélegyháza 

38 km (35 perc) 

Hotel Oázis 

Cím:6100 

Kiskunfélegyháza 

Szegedi út 13 

Tel:3676461427 

Gyógyfürdő 

Címe: 6100 

Kiskunfélegyháza 

Fadrusz János u. 4. 

Esetleges időpont 

kérése: Mák Ilona 

Tel:06/30 529 6234 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

2016.03.28. 09.00 Reggeli a hotel 

éttermében. (svédasztalos 

reggeli) 

10.00 Lajosmizsére való 

indulás busszal. 

11.00 Érkezés a 

Tanyacsárdához. 

11.20 Köszöntő 

pálinkával és pogácsával. 

12.00 Lovaskocsizás 

13.00 Tradicionális 

magyar ebéd 

elfogyasztása. 

14.30-tól Lovasbemutató. 

16.00 Indulás busszal 

vissza Ausztriába. 

 

Kiskunfélegyháza- 

Lajosmizse 

46,5 km (35 perc) 

Tanyacsárda 

Cím:6050 Lajosmizse 

Bene Tanya 625. 

Tel: 76356010 

Kiss Anna 

idegenvezető, 

tel:06/70-524-2094 

Autóbuszvezető: 

Pálinkás Mihály 

tel: 06/30-864-6697 

autóbusz rendszáma: 

IK DPM 5 

Összesen: a 14 nap alatt 456 km-t tettek meg busszal. Városokban megtett út nincs 

beleszámolva. 
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4. melléklet 

1) Neme: Nő/Férfi (Kérem, aláhúzással jelölje!) 

2) Kora: 

o 0-10 

o 11-20 

o 21-30 

o 31-40 

o 41-50 

o 51-60 

3)Járt-e már a Dél-alföldi régióban? 

o Igen  

o Nem 

4)Amennyiben járt milyen célból tett látogatást? 

o Nyaralás 

o Kirándulás 

o Rokonlátogatás 

o Gyógyulás 

o Egyéb 

5)Ha Ön gyógyulás céljából érkezne a régióba, milyen szolgáltatást venne igénybe 

leginkább? 

o Gyógyvíz 

o Iszappakolás 

o Súlyfürdőzés 

o Víz alatti gyógytorna 

o Szauna 

o Oxigénterápiás jakuzzi 

6)Ha tehetné hová utazna el a legszívesebben a régión belül? 

o Gyula 

o Mórahalom 

o Gyopáros 

o Makó 

o Szentes 

o Kiskunfélegyháza 

7)Milyen extra program érdekelné Önt a legjobban? 

o Vadaspark 
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o Lovasbemutató 

o Városnézés 

o Arborétum 

o Hajókázás 

o Egyéb 

8)Kérem, osztályozza a Dél-alföldi régióban a gyógyfürdők színvonalát! 

(1-legrosszabb, 5- legjobb) 

o 1 

o 2 

o 3 

o 4 

o 5 

9)Kérem, osztályozza a Dél-alföldi régióban a gyógyfürdők zsúfoltságát az előszezoni 

időszakban! 

(1-nagyon zsúfolt, 5-nem zsúfolt) 

o 1 

o 2 

o 3 

o 4 

o 5 

10)Kérem, osztályozza az infrastruktúra helyzetét a régióban! 

(1-rossz, 5 –nagyon jó) 

o 1 

o 2 

o 3 

o 4 

o 5 
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11)Kérem, osztályozza a Dél-alföldi régió vendéglátás színvonalát! 

(1-rossz, 5-nagyon jó) 

o 1 

o 2 

o 3 

o 4 

o 5 

12)Kérem, ha javaslatot tenne az előző 4 kérdéssel kapcsolatban, azt írja le! 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

 


